

HOTEL KOKOŘÍN

ALŽBĚTA MATUŠTÍKOVÁ
Bakalářský projekt
FA ČVUT Praha, 2022

Posudek vedoucího úkolu

Autorka se zabývala tématem stavby malého hotelu poblíž koupaliště v Kokořinském dole. Bakalářský projekt navazuje na předchozí studii, jejíž reálnost má potvrdit tato práce. Podstata návrhu byla zachována, projekt rozvíjí architektonický návrh a doplňuje jej o konstrukční a technické řešení vybraných partií.

Stavba zahrnuje tři objekty - hlavní budovu uprostřed, která zajišťuje provozní, restaurační a administrativní zázemí hotelu a po stranách dvě budovy s hotelovými pokoji. BP se zabývá pouze provozní budovou.

Řešená budova je dvoupodlažní, ve spodní úrovni je vstup do recepce a restaurace hotelu. Je zde také kuchyň se sklady a technické zázemí. V horní úrovni je vstup pro personál a zásobování kuchyně, kanceláře, prádelna, sklad a technická místnost.

Architektonický výraz se autorka snaží oživit roztržením hmoty a vložením nepřístupné vodorovné plochy. Tuto strategii prosím blíže vysvětlit. Celkově jazyk stavby není bez zajímavosti, snaží se použitím dřevěného obkladu fasády přiblížit lokální tradiční architekturu a prosklením na východě nabídnout výhled na bazén.

Konstrukčně se jedná o železobetonový stěnový systém s výjimkou prostoru restaurace, kde jsou použity prvky skeletu. Na první pohled překvapí základová železobetonová deska tl. 800 mm působící předimenzovaně. Prosím také vysvětlit.

Prezentace projektu je podrobná a na dobré úrovni, dokumentace poskytuje ve všech svých částech dostatek informací včetně stavebních detailů. Návrh interiéru toalet byt' strohý je technicky poměrně propracovaný, neškodila by např. vizualizace nebo prostorová skica.

Zreálnění projektu přineslo nové zkušenosti. Projekt tohoto rozsahu byl pro studentku prvním poznáním mnoha souvislostí práce architekta. Práce ve svém průběhu byla souvislá s potřebnou mírou samostatnosti..

S přihlédnutím k rozsahu a komplexnosti úkolu a jeho zvládnutí hodnotím předložený bakalářský projekt známkou **B – velmi dobře**.

prof. Ing. arch. Vladimír Krátký
červen 2022

